

## Referat af bestyrelsesmøde i Fagligt selskab for sundhedssocialrådgiver Afholdt i Odense 5.september 2024



### Deltagere:

Sine Lyng Petersen, Rehabiliteringscenter for Muskelsvind

Annette Skov Popa, Arbejds- og miljømedicinsk afdeling på Grindsted sygehus

Mette Møller Nyborg, Specialhospitalet for polio og ulykkesramte

Tanja Wejergang, Klinik for psykologi, pædagogik og socialrådgivning, Rigshospitalet

Sara Jacobsen, afd. For hjerne og rygmarvsskader, Rigshospitalet-Glostrup

### Afbud:

Annbrit Sass Nielsen, Klinik for psykologi, pædagogik og socialrådgivning, Rigshospitalet

Louise Marie Friis, Onkologisk Afdeling R, Neurologisk Afdeling N, Odense Universitetshospital

### Dagsorden:

1. Tjek ind runde
2. Status på facebookgruppe
3. Temadag - tilbagemelding fra andre faggrupper, og plan ift. Ditte Brøndum der stopper i DS/hendes deltagelse.
4. E-netværket med Søs fra DS - kl 11.30
5. Aktivitetspuljen og økonomi
6. Nyt fra DS – politisk, Nikolai Paulsen kommer og fortæller (kl 13.00-14.00)
7. Eksterne kurser/temadage i 2024
8. Næste møde
9. Evt

Ad1): Der tjekkes ind ift. hvad der fylder for den enkelte

Ad2): -Der er nu oprettet Facebookgruppe for vores faglige selskab med titlen: Det faglige selskab for sundhedssocialrådgivere. Bestyrelsens medlemmer er administratorer. Vi arbejder på at få den udbredt til vores medlemmer, evt. via e-netværket.

Ad3): Vi afventer tilbagemelding fra øvrige faggrupper ift deltagelse. Der forventes tilbagemelding senest ultimo september 2024. Beslutning om oplægsholder forventes at tages i november 2024, hvor bestyrelsen mødes næste gang. Kan temadagen gennemføres, forventes der at holdes virtuelt møde med oplægsholder hvor der forventningsafstemmes/præciseres ift. oplæg med input fra øvrige deltagende faggrupper.

Vi afventer ny næstformand i DS ift. at kunne invitere vedkommende med til temadagen.

På næste temadag, tænkes der at være en konkurrence, evt. ift. e-netværket. Drøftes på kommende bestyrelsesmøde®

Ad4): Vi har fået undervisning fra Søs i DS, afventer it afdeling for oprettelse og så går vi i gang med at bruge det. Da vi også har lavet en Facebook gruppe, vil vi i første omgang forsøge at få den gruppe "sparket" i gang, og så løbende inddrage at bruge e-netværket.

Ad5): Der er i 2024 indtil d.d. et underskud i faggruppens økonomi på kr. 21.543, hvorfor der sendes ansøgning til Aktivitetspuljen. Underskuddet skyldes afholdte temadage i 2023 og 2024, hvor der var prioriteret gratis deltagelse for medlemmer.

A6):

- Socialrådgiverdage i 2025 forventes at blive 11-12 november 2025.
- Sundhedsstrukturreformen – Info om DS arbejde ift. input til den igangværende politiske proces. Har vi procesbeskrivelser eller andet ift. vores funktion/beskrivelse stilling som kan benyttes i bredere perspektiv, må det gerne videregives til Nicolai ift. det videre politiske arbejde.
- DS Lovudvalgs arbejde – Udsprunget af at fastholde medlemmer/hvad giver værdi for medlemmer. Kommer under behandling på repræsentantskabsmødet og de tre regionale generalforsamlinger.

Ad7): Punkt ikke drøftet da der ikke er nogle temadage/kurser i resten af 2024

A8): Næste bestyrelsesmøder;

- Tale om mulighed for en konkurrence på temadagen, som kan teases for i invitationen
- Snak om at Invitere næstformand/formand til en praksis dag på en af vores arbejdspladser

A9): Ingen punkter